

黄晓武会见山东海科集团客商

■ 首席记者 王守明

本报讯 9月8日下午,市委书记黄晓武、市人大常委会主任方宗泽会见了来淮进行投资考察的山东海科集团董事局主席杨晓宏一行。

黄晓武简要介绍了我市经济社会发展情况。他说,淮北区位优越,环境优美,宜居宜业宜游。近年来,淮北坚定实施中国碳谷·绿色淮北战略,大力发展战略性新兴产业,推动高碳资源低碳利用、黑金城市绿金发

展,高质量转型发展成绩受到国务院通报表扬并被中央主流媒体宣传报道。同处在转型中的淮北和海科集团在精细化工和生物科技等领域有广阔合作空间,希望双方深化务实合作,实现互惠共赢。淮北市委、市政府将切实做好服务工作。

杨晓宏表示,将加强沟通交流,积极推动在淮项目早建成、早见效,为淮北经济发展作出积极贡献。

市人大常委秘书长徐福信,淮北高新区、煤化工基地负责同志参加会见。

我市将开展市直单位与镇优秀年轻干部双向挂职(学习锻炼)

■ 记者 俞晓萌

本报讯 9月4日上午,市直单位与镇优秀年轻干部双向挂职(学习锻炼)动员会召开。从市直单位、镇选派的40名优秀年轻干部将开展为期2年的双向挂职(学习锻炼)。

会议指出,双向挂职是推动淮北高质量转型发展的现实要求,是改善干部队伍结构的迫切需要,是促进干部健康成长的重要途径。选派干部要深化认识,准确领会市委开展年轻干部双向挂职工作的

重要意义,把它作为一项政治任务,自觉接受考验。

会议强调,选派干部挂职后要真抓实干,养成勤学善思的好习惯,锤炼踏实苦干的真担当,保持激情奋斗的强动力,树牢严实优良的硬作风,在主动作为中强化锻炼提升。各县区和市直有关部门要从严管理,加强培养锻炼,热情帮带,全力保障。市委组织部将对选派干部进行跟踪考察,强化日常工作督查和不定期督查,促进挂职干部健康成长成才。

淮北市第七届“好记者讲好故事”演讲比赛举行

■ 记者 齐新亚

本报讯 9月8日上午,淮北市第七届“好记者讲好故事”演讲比赛在市传媒中心东区演播厅举行,来自全市新闻战线的10名新闻工作者参加比赛。

此次活动由市委宣传部主办,市新闻工作者协会、市演讲与朗诵协会承办,旨在通过组织广大新闻工作者结合采访经历,深情讲述弘扬和践行社会主义核心价值观的真实故事,引导新闻采编人员更加

自觉地践行“四力”,做新时代好记者,讲好中国故事,传播淮北声音,为推进绿金淮北建设提供有力的舆论支持。

比赛现场,10名参赛选手讲述了他们在采访中的亲历、亲闻、亲见、亲为,表达了他们热爱新闻事业、献身新闻事业的真情呼声,全面展示了淮北新闻工作者良好的精神风貌。经过激烈角逐,来自市传媒中心的李潇湘获得一等奖,她将代表我市参加全省“好记者讲好故事”演讲比赛。

我市举办第七次全国人口普查综合业务培训会

■ 记者 吴永生

本报讯 近日,我市举办第七次全国人口普查综合业务培训会,来自县区、市高新区及各镇街道人普办业务骨干约140人参加了为期三天的培训。

第七次全国人口普查是进入新时代后开展的一次重大国情国力调查,能够查清人口总量、结构、迁移和居住情况,作用重大,意义深远。我市第七次全国人口普查需9000余名普查指导员和普查员参与,此次顺利实施打下坚实基础。

业务培训会的召开标志着我市人口普查工作进入了实战阶段。

据悉,本次培训采取现场提问、视频演示、讨论交流相结合的方式进行,对第七次全国人口普查方案及工作安排、摸底登记工作细则、普查表填报说明、比对复查、质量控制、普查法规与纪律、PAD操作方法等内容进行深入讲解与演示操作,并通过组织考试和解答问题等环节,检验学员培训学习效果,为全市第七次全国人口普查的顺利实施打下坚实基础。

通 报

为推进物业行业规范化管理,现将9月8日督查中发现管理不到位、服务不规范、未按照行业标准进行整改的物业服务企业通报如下:

| 序号 | 小区名称 | 物业企业名称 | 存在问题 | 所属街道 |
|----|-------|-----------------|---------------------------------------|------|
| 1 | 万家花城 | 淮北市绿洋物业服务有限责任公司 | 楼道内杂物较多;小区内小广告较多;小区内存在饲养家禽情况;绿化带内有杂物。 | 渠沟镇 |
| 2 | 温哥华四期 | 安徽众安物业管理有限公司 | 小区内停车位施划不足,绿化带内有杂物。 | 南黎街道 |

相山区物管中心投诉电话:0561-2339585,渠沟镇投诉电话13865610986,南黎街道投诉电话0561-3078311

相山区物管中心
2020年9月8日

YAOSEN

我市全面推行三级街长制

“门前三包”做得不好会被挂“红牌”

■ 记者 朱冬 通讯员 小亮

本报讯 “门前三包”做不好,当心被挂“红牌”。近日,《淮北市“门前三包”工作实施方案》出台,对“门前三包”的责任方建立分级管理制度,悬挂分级告示牌。

方案确定了四个实施阶段:摸底建档阶段(9月7日—9月20日)、集中推进阶段(9月21日—9月31日)、巩固提升阶段(10月1日—10月31日)、总结推广阶段(11月1日之后),在总结前期工作的基础上,在全市推广实施,常态化开展“门前三包”工作。

方案要求,各县区、街(镇)负责组织辖区内“门前三包”管理责任人的《淮北市“门前三包”监督管理承诺书》签订工作,科学合理确定责任人“门前三包”的具体管理责任范围,并用简易图示在管理承诺书上标明;责任人发生变更的,要及时跟进,重新签订承诺书,收集并更新管理责任人

信息。对于沿街商家店铺,应要求责任人将承诺书悬挂在店内醒目位置接受监督。

方案最大的亮点是将全面推广三级“街长制”。由街(镇)主要领导担任一级“街长”,是本辖区落实“门前三包”的第一责任人,负责统筹推进相关工作,牵头协调解决存在的问题;社区负责人担任二级“街长”,负责具体指导、监督三级“街长”落实日常管理工作;社区网格管理人员担任三级“街长”,负责具体街道的日常巡查、检查,督促商家履行管理承诺,及时处理“门前三包”工作中

的各类问题。“街长”信息和联系方式要在该街道显眼处对外公开,方便受理和解决群众反映的问题。

在日常巡查中,三级“街长”要重点规范责任区内的垃圾、污水乱倾倒现象;清扫保洁不到位,形成的卫生死角;建筑(装修)垃圾未袋装,散乱堆放;乱摆摊设点、跨店经营行为;杂物乱堆放现象;机动车、非机动车未有序停放;户外招牌未按规范设置、出现破损,摆放移动广告灯箱;地面、墙面、店面橱窗和门窗出现广告张贴物、横幅、指示牌和涂写痕迹;衣服、物品乱悬挂现象;遮阳(雨)棚、管线等户外设施设置杂乱等问题。

“门前三包”谁做得好,谁做得不好,今后将一目了然。方案提到建立分级管理制度,悬挂绿、蓝、黄、橙、红分级告示牌。具体做法是根据每月检查得分,确定等级,悬挂相应的牌子。其中“红牌”为“门前三包”管理严重失信单位。

按照方案要求,各县区要在数字城管平台开辟专门的“门前三包”工作模块,为各街道办(镇)提供“门前三包”信息录入端口,建立“门前三包”管理责任人信息库,形成统一的信息化管控平台。平台数据信息与相关部门实现共享,并将“门前三包”责任制落实情况纳入社会信用体系,对商家违规行为的查处情况同步纳入人社

会信用平台数据库,对未落实的责任人实行失信登记,建立守信激励和失信惩戒制度。市城管委办公室开展“门前三包”专项考评,不定期召开专题点评会,点评各县区各相关单位工作落实中存在的突出问题,并跟踪督促有关单位及时整改。市文明办将“门前三包”制度落实情况纳入县区文明创建范围,对各县区工作落实情况进行排名。

另外,各县区、街(镇)要在沿街单位门前悬挂“门前三包”责任告示牌,告示牌上统一标识监督电话2128888和二维码信息,方便群众通过扫描二维码了解沿街单位“门前三包”落实的具体情况,也可通过扫描二维码反映存在问题。



开足马力
赶制出口订单

9月6日,杜集区段园镇工业集中区内的安徽艾蓓特玻璃科技有限公司内,工人在加紧生产出口产品。

据了解,该企业充分发挥产品技术优势,抢抓市场机遇,年生产香薰瓶、化妆品容器等高端玻璃产品近5000万只,深受国内外市场青睐。

■ 首席摄影记者 岳建文

深入推进工程建设项目审批制度改革 市住房城乡建设局积极打造一流营商环境

■ 通讯员 李晓晨

本报讯 为切实做好建筑许可营商环境测评工作,确保争先进位,市住房城乡建设局对标评价指标,升级工程建设项目审批管理系统,进一步优化审批流程,精简审批要件,压缩审批时限。

施工许可要件再精减。依托一张

表单自动生成和电子证照关联互查,

将相关承诺书、证明书嵌入一张表单,打破改革瓶颈,材料要件由8件骤减至4件,审批时限压缩至4个工作日。

竣工备案申报要件再精简。进一步梳理要件清单,调整材料申报时序,通过审批管理系统填报信息,取消原先纸质信息档案,材料要件由4项14件精减至3件,审批时限压缩至4个工作

日。

调整优化消防设计审查流程。将联合图审与消防设计审核并行并联办理,依托联合图审系统数据推送共享,将申报材料减至1件,同时实现特殊工程消防设计审核审批闭合管理。

做好系统升级后培训指导。第一时间组织召开宣传贯彻培训会,对施工许可、消防设计审核审批进行宣传

贯彻,听取三区一县主管部门意见建言,对系统不断优化调整。

下一步,市住房城乡建设局将坚持以提升企业和群众满意度、获得感为目标,深入推进工程建设项目审批制度改革,全面深化“放管服”改革,不断优化政务服务,着力打造最优营商环境,为我市高质量转型发展贡献力量。

市市场监管局2020年科技活动周亮点纷呈

■ 记者 徐志勤 通讯员 王静

本报讯 “科技战疫、创新强国。”8月23日至29日,市市场监管局2020年科技活动周从食品药品、特种设备、工业产品质量、计量、知识产权、消费者权益等方面,以更加贴近实际、贴近生活、贴近群众的形式,展示了科学技术对战胜疫情的重要支撑作用和系列成果。

“原来口罩生产有这么多标准要

求……”8月23日上午,市市场监管局2020科技活动周启动,科普宣传台前

挤满了咨询观摩的群众。食品药品安全、特种设备安全、工业产品质量安全、知识产权、网络交易维权……科普宣传志愿者忙得不亦乐乎,耐心解答市民的疑问,讲解市场监管为保障“三大安全”、科学战疫、助力复工复产等方面运用的现代科学方式,解读知识产权在生产生活中的积极作用。

科技活动周期间,市场监管系

技术机构全面向公众开放,邀请消费者代表和学生代表等参观质检所、食药检所、计量所特种设备检验中心和省铝制品质量监督检验中心实验室,让大家亲身体验模拟操作设备。

此外,市市场监管局还集中开展社区科普宣讲等活动。药品监督管理、医疗器械监督管理等相关科室,以及各技术机构的技术骨干,深入企业开展走访调研,集中解决企业发展中的难题,推动企业产业转型升级

发展。同时,在全市200家零售药店滚动播放药品安全相关知识,沿街主干道投放科学用药公益广告,指导群众科学、安全选购药品。

